
 100 

фіскальних органів, з огляду на повноту отриманої інформації і можливості її 

використання в цілях контролю, так і платників, з огляду на зручність та витрати 

часу на формування та подання встановленої законодавством звітності. 

Тому впровадження автоматичних комп’ютерних систем є однією з головних 

переваг у податковій системі, що зменшить затрати часу на ведення податкового 

рахівництва і складання податкової звітності платниками податків. 
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ОЦІНКА ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Вимірювання і оцінка ефективності є обов’язковою умовою успішного 

функціонування і розвитку підприємства, що дозволяє активно впливати на 

поточний стан підприємства і тенденції його розвитку, визначати розміри і напрями 

змін, виявляти найбільш важливі фактори росту, ухвалювати рішення про зміни і 

прогнозувати їх вплив на ключові параметри, а також складати плани подальшого 

удосконалення роботи як всього підприємства, так і його окремих підрозділів. 

Оцінка ефективності управління фінансовими ресурсами має на меті 

визначення можливостей подальшого розвитку підприємства шляхом виявлення 

недоліків в управлінні фінансовими ресурсами і розробку напрямів підвищення 

ефективності. 

Оскільки фінансові ресурси підприємства мають здатність перетворювати в 

інші види ресурсів (матеріальні, трудові), а їх обсяг визначається за допомогою 

зміни статей балансу, слід робити висновки про комплексність ефективності. Таку 

оцінку може дати аналіз фінансового стану підприємства, для проведення якого 

досить широко використовують відповідні показники діяльності. Але максимальна 

кількість розрахованих показників сама по собі не дасть інформації, необхідної для 
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ухвалення управлінських рішень. Традиційно ефективність управління 

фінансовими ресурсами оцінюють за підсумками діяльності підприємства 

(фінансовий стан, фінансові результати), практично не беручи до розрахунку 

управлінську складову процесу. Цей факт, на нашу думку, дає менш об’єктивні 

результати оцінки. 

Прибуток відображає фінансовий результат господарювання, характеризує 

ефективність виробництва, забезпечує соціально-економічний розвиток, виступає 

основним джерелом формування фінансових ресурсів, фінансовою основою 

розширеного відтворення діяльності, захисним механізмом від загрози банкрутства 

і базою зростання ринкової вартості підприємства. 

Основою метою управління прибутком є встановлення необхідної пропорції 

між формуванням, розподілом і використанням прибутку та майбутнім його 

приростом, що забезпечує стратегічний розвиток підприємства. 

Враховуючи основну мету, система управління прибутком спрямована на 

вирішення таких завдань: 

1. Забезпечення максимізації розміру сформованого прибутку відповідно до 

можливостей підприємства і ринкових умов господарювання. 

2. Виявлення резервів нарощування прибутку за рахунок операційної, 

інвестиційної та фінансової діяльності; оптимізації постійних і змінних витрат; 

обґрунтування цінової політики, податкової політики. 

3. Оцінка прибутковості операційної діяльності та забезпечення високої 

якості сформованого прибутку. 

4. Забезпечення мінімізації підприємницького ризику. 

5. Забезпечення виплати необхідного рівня доходу на інвестований капітал 

власникам підприємства. 

6. Забезпечення формування достатнього обсягу фінансових ресурсів за 

рахунок прибутку відповідно до завдань стратегічного розвитку підприємства. 

7. Досягнення постійного зростання ринкової вартості підприємства. 

8. Зміцнення конкурентоспроможності підприємства за рахунок підвищення 

ефективності розподілу і використання прибутку. 

Усі розглянуті завдання управління прибутком тісно взаємопов’язані, хоча 

окремі з них і носять різноспрямований характер (наприклад, максимізація рівня 

прибутку при мінімізації рівня ризику; забезпечення достатнього рівня 

задоволення інтересів власників підприємства і його персоналу тощо). Тому в 

процесі управління прибутком окремі завдання повинні бути оптимізовані між 

собою. 
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COVID 19. ФІНАНСОВІ ЗАГРОЗИ ТА ПЕРЕВАГИ ДЛЯ УКРАЇНИ 

 

Карантин обрушив споживчі настрої, майже зупинив декілька галузей – 

роздрібну торгівлю, готельний та ресторанний бізнес, авіаперевезення. 

Зменшилися обсяги надходжень до бюджету. Внаслідок введення карантину 

українські компанії заморозили інвестиції. 

Спалах пандемії коронавірусу спричинив падіння загалом світової 

економіки, обсягів торгівлі та цін на товари, відплив капіталу з нових ринкових 

економік. Та лише завдяки масштабним стимулюючим заходам ціни активів і 

товарів частково зменшили ризик падіння. Відновлення глобальної економіки 

навіть не очікується в другому півріччі, що є наслідком низки загроз. 

Від березня 2020 міжнародні інвестори втратили інтерес до будь-яких, нових 

та старих, ринкових економік. Приплив прямих іноземних інвестиції в Україну 

припинився, а чистий відплив портфельних інвестицій становив 0.85 млрд дол. 

США. Відплив капіталу був зумовлений бажанням інвесторів збільшити вкладення 

в безпечні інструменти, а також падінням цін на сировинні ресурси [1]. 

За фінансовим рахунком у травні відплив капіталу збільшився до 1.7 млрд 

дол. США, що було спричинене плановими погашеннями ОЗДП 2015 року на суму 

1 млрд дол. США Зниження обсягу гривневих державних цінних паперів у 

власності нерезидентів залишилося на рівні попередніх місяців (0.3 млрд дол. 

США). Відплив капіталу приватного сектору знизився за рахунок, насамперед, 

менших обсягів зростання готівки поза банками. Відплив капіталу за фінансовим 

рахунком незначно перевищив профіцит за поточним рахунком. У результаті 

міжнародні резерви знизилися на 1.2% м/м до 25.4 млрд дол. США, або 4.4 місяця 

майбутнього імпорту станом на кінець червня 2020 р.[1]. 

Падіння промислового виробництва сповільнилося до 12.2% р/р. Певна 

активізація зовнішнього попиту на тлі оптимізму, спричиненого поступовим 

пом’якшенням карантину, та нарощення видатків бюджету на закупівлю окремої 

машинобудівної та металургійної продукції (зокрема на медичне обладнання, 

військову продукцію) зумовили послаблення спаду в металургії, добуванні 

металевих руд та машинобудуванні. Втім, залишився глибоким спад у виробництві 

устаткування для інших галузей (металургії, с/г, залізниці) та автотранспортних 
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